KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2017-2018
Moén: TOAN - Lép 12
Ngay kiém tra: 03/04/2018
Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phdt dé

Ma dé kiém tra 108

Ciu 1: Cho ¢ac ham sb f(x), g(x) lién tyc trén tap xac dinh. Ménh dé nio sau day la sai?
A. [ f(x).g(x)dx = | f(x)dx.] g(x)dx B. [[f(x)+g(®)]dr = [ f(x)dx+ | glx)a.

C. [K (x)dc=k[ f(x)dx, (k=0). D. [ /' (x)dx=f(x)+C, (CeR).
Ciu 2: Trong khéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S):(x—2)> +y* +(z+1)’ =4. Toa dd
thm / cua mit cau (S) la

A, I(-2;1;1). B. 1(-2;0;1). C. I(2;1;-1). D. [(2;0;-1).
Cau 3: Trong khong gian vdi hé toa &) Oxyz, phuong trinh nao dudi diy 14 phuong trinh cia mat
phing di qua diém A£(1;2;—-1) va ¢6 mot vecto phap tuyén n=(2;0,-3)?

A 2x-3z-5=0. B. 2x—-3z+5=0. C.x+2y-2z-5=0. D.x+2y-z-6=0.

Cau 4: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho dudng thang (d) g 4 +12 &t 4. Mot vecto chi
phuong ctia dudmg thing (d) cé toa d6 la
A. (0;,-2;-4). B. (3;-1;0). C. (0;2;4). D. [3;-L1).
Céu 5: Cho sb phirc z=2+7. Sé phirc lién hop z c6 phin thuc, phin 4o lan luot 1a
A 2val, B. -2 va —1. C.2val. D. 2 va -1,
1
Céu 6: Tinh tich phan /= [3 dz.
]
A =2, B. [ =2In3. o D. =%
5 In3 In3
A r ~ 5 - v i 1 + ?f
Céu 7: Tinh mo6dun cua s6 phirc z biét z = T
— 4
A.|z]=0. B. |2| = 254/2. C. |4=+2. D. |z]=

]

CAu 8: Cho cac ham s6 f(x) va F(x) lién tyc trén R thoa F'(x)= f(x), VxeR. Tinh If(x)dx
0

biét F(0) =2, F(1)=5.

| 1 1 1
A. | f(x)dx=1. B. [ f(n)dx=1. C. [ f(x)dx=3. D. [ f(x)ds=-
] ) ] 1]
Ciu 9: Cho s6 phirc z=a+bi, (a,b € R). Ménh d& nao sau day sai?
A. a 12 phén thyc cia z. B. [g|=+a+b lamdduncia z.
C. z=a-bi 1a sé phirc lién hop cua z. D. b 14 phin 4o cta z
Céu 10: Tim nguyén ham cia ham sé £(x) =cos2x.
A. [cos2xdx = %5in2x+C. B. [cos2xdx=-2sin2x+C.
C. Jmstdx=25in2x+Cd D. jcnstdr=-—;-sin2x+C.

Céu 11: Trong khéng gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):2x— y+3z—-2=0.Diém nao
duci day thuée (P)?
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A. NO;L; 1. B. M(1;0;1). C. P(1;1;0). D. O L1).
Cau 12: Tim nguyén ham cia ham sé f(x)=3x"-1.

A‘J-f(x)dx=x3+x+C. B. J.f(x)drzx3—x+C.

C. [ f(x)dx=6x+C. D. | f(x)dx=x"+C.

Cau 13: Trong khong gian vdi hé toa d¢ Oxyz, cho mit phiang (P):4x+3z—5=0. Tinh khoang cach
d tirdiém M(1;-1;2) dén mat phing (P).
4
A d=n B.d=1. C.d=1 D. d=1.
5 5 5
Ciu 14: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém 4(=2;3;1). Hinh chiéu vudng goc cia diém
A léntruc Ox cotoa d6 1a
A. (2;0;0). B. (-2;0;0). C. (0;3;1). D. (0;-3;-1).
Cau !5: Viét cﬁpg thirc tinh thé tich ¥ ciia khéi tron xoay duge tao ra khi quay hinh phing gidi han
bé&i 46 thi ham s6 lién tuc y = f(x), truc Ox va hai dudng thing x =a, x =5 (a <b), xung quanh truc
Ox .

A V= :ri fi(x)dx. B.V= :-'I"T F(x)dx. C.V-= j’| £ ()| ax. D.V= j FA(x)ax.

Ciu 16: Cho sb phirc z, biét sb phirc lién hgp z =(1—2{)(1+7)*. Diém biéu dién z trén mit phing
phic Oxy 13 diém nao dudi day?
A, N(2;-6). B. M(2;6). C. P(6;-2). D. O(6;2).
x=1-t
Céu 17: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho duong thiang (d):{y=-1+2¢ (teR). Puong
z=2-t
thing di qua diém M (0;1;—1) va song song véi dudng thing (d) c6 phuong trinh la
A x _y+l1_z-1 ‘£=y—1:z+1
-1 2 -1 1 -2 1
x+l=y—2=z+l_ D. x—1=y+2=z—l.
1 -1 2 1 -1 P
Ciu 18: Tinh dién tich S cia hinh phing gii han boi @6 thi cac ham s& y=3x*, y=2x+5, x=-1
vax=21.

A §=9. B. §

C.

_269
27

256

=—. D. §=27.
27

C.S

1
Ciu 19: Tinh tich phin [ = j(zx +1)e*dx bing cach dat u=2x+1, dv=e'dx. Ménh dé nio duéi diy
)

ding?
1 1
A I=Qx+De’|, - [e¥dx. B. [ =(2x+De’| —2[ear.
i} 0
] 1
C. I=Qx+1)e*| +2[ea D. I=(x+1)e’| + et
] LI

Ciu 20: Trong khong gian véi hé toa ¢ Oxyz, mit cau tim I(3;-1;0), ban kinh R =3 c6 phuong
trinh 1a

A (x=3)+(y+1)P+22 =25 B. (x-3)Y +(y+1)’ +2° =5.

C. x+3 +(y=1Y¥+2*=25. D. (x+3Y+(y=1)* +2* =5.
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Ciu 21: Ham sb nao sau ddy khdng 1 mot nguyén ham cua  f(x) = Ix trén (0;+0)?

3 ¥
3x4‘/;+3. B. Fz(x)=3‘f_

Ciu 22: Cho hinh phing D giéi han bdi dudmg cong y =sinx, truc hoanh vi cic dudng thing

ifr 4
INF_5

4
A. F(x)= +2. C. z"*;(:ln:)zg:xE +4. D. F(x)=

x=0x= % . Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh cé thé tich ¥ biang bao nhiéu ?

B vz

1 = 3 | 3 7T
AV =a(mm=a=). B.V==(02-3) C.VaL(=2-X). D.V=-02-43).
(o) = J3) =z~ = J3)

Cau 23: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong trinh ctia mét
ma giu?

A X +3y 42 -2x+4y+324+7=0. B. x* +y*+z"—2x+4y+3z+8=0.
C. X’ +y" =2x+4y-1=0. D. x*+2°-2x+6z-2=0.
Ciu 24: Tim tit ca c4c gi tri thyc x, y sao cho: x—1-yi=y+(2x—5)i.
A. x=2,y=1. B. x=3, y=2. C.x=-2,y=-1. D. x=-2, y=9.

Ciu 25: Tim nguyén ham cia ham sé f(x) = x(x + 1)*.

A. [ f(x)dx =20180x +1)™* —2017(x + )™ + C.

B (x+1)2l]18 _ (x+1)2{]l?

: 2018 2017

C. | f(x)dx =2018(x +1)*"® +2017(x+1)*" + C.

~ (x+ 1)10]3 +(x+1)lﬂl?
2018 2017

Céu 26: Trong khong gian véi hé toa 460 Oxyz, cho a=(1;—1;3), 5=(2;0;—1). Tim toa d6 vecto

u=2a-3b.

B. [ f(x)dx

D. [ f(x)dx 3G

cu=(1;3~11). B. u=(42;-9). C. u=(—4-2.9). D. u=(—4;-5,9).
Céu 27: Ki hiéu z,,z, 1a hai nghiém phurc cia phuong trinh 2z° -4z+9=0. Tinh P = = + = ;
Z 4
A.P=—i B.Pz—-g-. 3 Pzi. D_P:E_
9 4 9 4

Chu 28: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho u=(2;—1;1), v=(0;=3;—m) . Tim s6 thyc m sao
cha tich vé réng uy=1.

A, m=2, B. m=4. C. m=-2. D. m=3.
C3u 29: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém 4(3;2;0), B(1;0;—4). M3t ciu nhan AB
1dm dudng kinh ¢é phuong trinh la

A X +y +2 +4x+2y—4z-15=0. B. ¥+’ + 22 +4x+2y—4z+3=0.

C. ¢+ +2 —4x—2y+4z+3=0. D. X’ +y* +2" —4x—2y+4z-15=0.
3 12
Cau 30: Cho biét [ f(x)dx=8. Tinh tich phin/ = | f(%)dx.
1 1

A. I=12 B. /=2, C. =32 D. [ =3.

Cau 31: Cho ham sé f(x)=2x+e*. Tim mdt nguyén ham F(x) cta ham s6 f(x) thod min
F(0)=0.
A. F(x)=x*+¢". B. F(x)=x"+e"~1. C. F(x)=x’+e&"+1. D. F(x)=¢"-1.
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Ciiu 32: Cho biét [ f(x)dr=3 va [ g(x)dx=-2. Tinh tich phan I = [[2x+ f(x) - 2g(x)]dx.
i) Lé] 0

A. [=3, B. I =18. C.I=). D. [ =11.
x=3—-t
Chu 33: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing (d):{y=-1+2t (t€R). Phuong
z=-3t
trinh nio dudi ddy 1a phuong trinh chinh tic cta dudmg thing (d)?
X x-3=y+1=z' B‘x+3=y—1=z.
-1 2 -3 -1 2 -3
C. x+1:y—2:z—3' D. x-—3:y+1=z—3_
3 -1 -3 -1 2 -3
Ciu 34: Tim tét c4c s6 phirc z thoa 2z-3(1+i)=iz+7-3i.
A.z=E+iz‘. B. z=4-2i. C. z=4+2i D.z=E—if.
5 5 5 5

x+2 yp-2 z+3
4 1 —1
A(1:-2;3) . Mt phing qua 4 va vudng gbéc véi dudmg thing (d) cé phuong trinh 12

va diém

Ciu 35: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz, cho dudomg thing (d):

A. x—-y+2z-9=0, B. x—y+2z+9=0,
€ x-2y+32-9=0, D. x-2y+3z-14=0.
Cin 36: Cho s6 phirc z=a+bi (a,bR) thoa min z+1+3f—|z|1'=0,Tinh S=a-3b.
A.S=; B.S=—%, C. S=-3. D. S=3.
Ciu 37: Cho | Lon AW ;’ﬁ véi a, b 13 céc s6 nguyén. Ménh d2 nao duéi ddy ding ?
1 X
A. ab=24. B. a-5=10. C.a-2b=12. D. a+b=10.
Ciu 38: Cho F(x) 13 mot nguyén him cia ham s6 f(x)= 2x ’2';’ =L i g F(0)=-1. Tinh

F(-1).

A. F(-1)=2+In2. B. F(-))=-2+In2, C. F(-)=-In2. D. F(-1)=In2.
Ciu 39: Trong khong gian v&i hé toa 40 Oxyz, cho bdn diém 4(1;0;3), B(2;-1;1), C(-1;3;-4),
D(2;6;0) tao thanh mot hinh tr dién. Goi M, N 14n lugt la trung diém céc doan thing 4B, CD tim
toa do trung diém G cia doan thing MN.

A. G(%;%;D). B. G(1:2:0). C. G(2:4,0), D. G(4:80).

Cau 40: Tap hop diém biéu dién sb phic z thoa mén |z +1|=|1—i-2z] 1a dudng tron (C). Tinh ban
kinh R cuia dudng tron (C).

A.R=@. B. R=0 C. R=23. D.R:%.

9

in®x

cos x

dx bing cich dit u =tanx, ménh @& nio dudi ddy ding?

O e . | 5

Cau 41: Tinh tich phén [ =

1
udu. D. I= qudu.

0

L

HZ

= i

AT =_ri; du. B. /= -l-uza’u. Cod=
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Céu 42: Tinh dién tich S cta hinh phing gi6i han boi ¢ thi cdc ham s§ y=2"-2, y=0va x=2.

A_S=2~2m2‘ B.S=3-4m2_ C‘S:2+2m2‘ D'S:3+4m2‘
In2 In2 In2 In2
x+1 y+4 z

Cau 43: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho dudmg thing (A):

I

= va diém
; , 1 2 1
A(2;0;1). Hinh chiéu vudng goéc cia A4 trén (A) 1a diém ndo dudi day?
A, M(-1;4,-4). B. 0(2;2;3). C. N(0;-2;1). D. P(1,0;2).
Cau 44: Trong khong gian voi hé toa & Oxyz, cho mit phing (P):x—my+z-1=0 (meR), mat
phing (Q) chira truc Ox va qua diém A(1;=3;1). Tim sb thuc m dé hai mat phing (P), (Q) vudng
goc.

A. m=-3. B.m=—§. C.mzé. D. m=3.

Cau 45: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S):x* +y* +z> +4x—2y—4=0 va
diém A(1;1;0) thudc (S). Mat phing tiép xuic véi (S) tai A cé phuong trinh la
A x+y+1=0. B. x+y-2=0 C. x+1=0. D. x-1=0.

xl

Céu 46: Cho hinh phing D gidi han bdi d6 thi c4c ham s6 y= Tk y =+/2x . Khéi tron xoay tao thanh
khi quay D quanh truc hoanh cé thé tich ¥ bing bao nhiéu ?

A p=2Z B: paZZ, & P, iy FteZ,
3 5 33 5
-~ ; L L il |z_3+4i| +l l ! [ F 4 .‘{ L4
Ciu 47: Cho sé phitc z=a+bi (a,b € R) théoa man =— va médun |z| 16n nhét. Tinh

z—-3+4i|-3 2
tong S=a+b.
A. S=2. B. S=-2. C.S=-1, D. S=1.
Ciu 48: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém AM(3;2;1). Mit phing (P) qua M va cit
cac truc Ox, Oy, Oz lan lugt tai A, B, C sao cho M la tryc tdm cia tam giac ABC . Phuong trinh
miit phing (P) la

A'E.;...Zq}.izl_ B.E-I-X-FE:O.
3 2 1 3 2 1
C.lx+2y+2z-14=0,. D.x+y+z-6=0.

CZu 49: Mot ngudi chay trong thoi gian 1 gid, van tée v (km/h) phy thude thoi
; s ) ; 1 £

gian f (h) c6 do thi 1a mét phén cua dudng parabol véi dinh 1 (-5;8) va truc doi

x{mg song song voi truc tung nhu hinh v&. Tinh quing duong S nguoi d6 chay

duoc trong khoang thdi gian 45 phat, ke tir khi bat dau chay.

A. S =4 (km). B. §=2,3 (km).

C. §=4,5 (km). D. §$=5,3 (km).

Cau 50: Trong khéng gian voi hé toa &3 Oxyz, cho mit cau (S): (x =17 +(y+2)* +z* =4 ¢6 tam |
va mit phing (P):2x—-y+2z+2=0. Tim toa d6 diém M thudc (P) sao cho doan thing IM ngé.n
nhat.

1 4 4 11 8 2
A. (1;-2;2). B. (1:-2;-3). C. [-———;—=) D (—;——;—=).
( ) ( ) | | 3773 3} ( 979 9)
- HET-
Ho va tén thi sinh: Sé bdo danh:

Chit ky Gidm thi:
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SO GIAO DUC VA PAO TAO

KIEM TRA HQC KY II NAM HOQC 2017-2018

TiNH PONG THAP Mén: TOAN - Lép 12
Ngay kiém tra: 03/4/2018
HUONG DAN CHAM 3
(HDC gom ¢o 06 trang)

MA MON MA PE CAU DAP AN PIEM
TOAN12 108 1 A 0,2
TOAN12 108 2 D 0,2
TOAN12 108 3 A 0,2
TOAN12 108 4 D 0,2
TOANI2 108 5 D 0,2
TOANI12 108 6 D 0,2
TOANI12 108 3 C 0,2
TOANI12 108 8 C 0,2
TOANI2 108 9 B 0,2
TOANI2 108 10 A 0,2
TOANI2 108 11 A 0,2
TOAN12 108 12 B 0,2
TOAN12 108 13 D 0,2
TOAN12 108 14 B 0,2
TOAN12 108 15 A 0,2
TOANI12 108 16 A 0,2
TOAN12 108 17 B 0,2
TOANI12 108 18 B 0,2
TOAN12 108 19 B 0,2
TOAN12 108 20 A 0,2
TOAN12 108 21 B 0,2
TOANI12 108 22 C 0,2
TOAN12 108 23 A 0,2
TOANI12 108 24 A 0,2
TOANI12 108 25 B 0,2
TOANI2 108 26 C 0,2
TOANI12 108 27 C 0,2
TOANI2 108 28 A 0,2
TOANI2 108 29 C 0,2
TOAN12 108 30 % 0,2
TOAN12 108 31 B 0,2
TOAN12 108 32 D 0,2
TOAN12 108 33 A 0,2
TOAN12 108 34 C 0,2
TOANI12 108 35 A 0,2
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MA MON MA PE CAU DAP AN PIEM
TOANI2 108 36 D 0,2
TOANI2 108 37 B 0.2
TOANI2 108 38 C 0.2
TOANI2 108 39 B 0,2
TOANI2 108 40 A 0.2
TOANI2 108 41 D 0,2
TOANI2 108 42 A 0.2
TOANI2 108 43 D 0.2
TOANI12 108 44 D 0,2
TOANI12 108 45 D 0,2
TOANI2 108 46 D 0,2
TOANI2 108 47 B 0.2
TOANI12 108 48 C 0.2
TOANI2 108 49 c 0.2
TOANI2 108 50 C 0.2
TOANI2 132 1 D 0.2
TOANI12 132 2 B 02
TOANI?2 132 3 A 0,2
TOANI2 132 4 D 0,2
TOANI2 132 5 B 0,2
TOANI2 132 6 C 0.2
TOANI?2 132 7 C 0.2
TOANI2 132 8 A 0.2
TOANI12 132 9 D 0,2
TOANI2 132 10 A 0.2
TOANI2 132 1 C 0.2
TOANI2 132 12 D 0,2
TOANI2 132 13 A 0.2
TOANI2 132 14 D 0.2
TOANI2 132 15 C 0.2
TOANI2 132 16 C 0,2
TOANI2 132 17 B 0.2
TOANI2 132 8 D 0.2
TOANI2 132 19 B 0,2
TOAN12 132 20 C 0,2
TOANI2 132 21 A 0,2
TOAN12 132 22 A 0.2
TOAN12 132 23 C 0.2
TOANI2 132 24 B 0,2
TOAN12 132 25 A 0.2
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MA MON MA DE CAU DAP AN PIEM
TOANI2 132 26 C 0,2

TOANI?2 132 27 A 0,2

TOANI2 132 28 B 0,2

TOANI2 132 29 C 0,2

TOAN12 132 30 D 0.2

TOANI12 132 31 A 0,2

TOANI12 132 32 B 0,2

TOANI2 132 33 C 0,2

TOAN12 132 34 D 0.2

TOANI2 132 35 A 0,2

TOANI2 132 36 D 0,2

TOANI12 132 37 A 0,2

TOAN12 132 38 B 0.2

TOANI2 132 39 A 0.2

TOANI12 132 40 B 0,2

TOANI2 132 41 D 0.2 =
TOAN12 132 42 B 0.2 =
TOANI12 132 43 D 0,2 S
TOANI2 132 44 B 0,2 AC
TOANI2 132 45 C 0,2 L
TOAN12 132 46 D 0.2 Y.
TOANI2 132 47 C 0.2 i
TOAN12 132 48 C 0,2

TOAN12 132 49 B 0,2

TOANI12 132 50 A 0,2

TOANI12 156 1 D 0,2

TOAN12 156 2 A 0,2

TOANI12 156 3 B 0,2

TOANI12 156 4 A 0,2

TOANI2 156 5 D 0.2

TOANI12 156 6 C 0,2

TOAN12 156 7 A 0.2

TOAN12 156 8 C 0,2

TOAN12 156 9 B 0.2

TOANI12 156 10 A 0,2

TOAN12 156 11 C 0.2

TOANI12 156 12 D 0,2

TOANI2 156 13 D 0.2

TOAN12 156 14 D 0.2

TOANI12 156 15 C 0.2
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MA MON MA BE CAU P AN PIEM
TOANI?2 156 16 A 0,2

TOANI2 156 17 D 0,2

TOANI2 156 18 B 0,2

TOAN12 156 19 B 0.2

TOANI2 156 20 D 0,2

TOANI12 156 21 A 0,2

TOANI12 156 22 £ 0,2

TOANI2 156 23 % 0,2

TOAN12 156 24 A 0,2

TOAN12 156 25 B 0.2

TOAN12 156 26 A 0,2

TOANI12 156 27 A 0,2

TOAN12 156 28 C 0,2

TOAN12 156 29 D 0,2

TOANI12 156 30 C 0.2

TOANI12 156 31 B 0,2 o
TOAN12 156 32 D 0,2 3,
TOANI12 156 33 A 0.2 ]
TOANI12 156 34 B 0,2 W
TOANI12 156 35 C 0,2 T4
TOANI2 156 36 B 0,2 =
TOANI2 156 37 A 0,2 il
TOANI2 156 38 D 0,2

TOANI2 156 39 B 0.2

TOANI2 156 40 B 0.2

TOAN12 156 41 B 0,2

TOAN12 156 42 D 0.2

TOAN12 156 43 C 0.2

TOAN12 156 44 D 0,2

TOANI2 156 45 D 0,2

TOAN12 156 46 C 0,2

TOAN12 156 47 C 0,2

TOAN12 156 48 B 0.2

TOANI2 156 49 A 0,2

TOANI12 156 50 A 0,2

TOANI2 183 1 A 0.2

TOAN12 183 2 D 0.2

TOANI2 183 3 C 0,2

TOANI2 183 4 D 0,2

TOANI12 183 5 C 0,2
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MA MON MA DE CAU DAP AN DIEM
TOANI12 183 6 C 0,2
TOANI12 183 7 B 0,2
TOANI12 183 8 B 0.2
TOANI12 183 Y A 0,2
TOANI12 183 10 B 0,2
TOAN12 183 11 A 0,2
TOAN12 183 12 C 0,2
TOANI12 183 13 D 0,2
TOAN12 183 14 C 0,2
TOANI12 183 15 C 0,2
TOANI12 183 16 A 0,2
TOANI12 183 17 B 0,2
TOANI12 183 18 D 0.2
TOAN1?2 183 19 C 0,2
TOAN12 183 20 A 0,2
TOANI12 183 21 C 0,2
TOAN12 183 22 o] 0,2
TOANI2 183 23 B 0,2
TOAN]2 183 24 D 0,2
TOANI12 183 25 A 0,2
TOANI2 183 26 B 0,2
TOAN12 183 27 C 0,2
TOANI2 183 28 B 0,2
TOANI12 183 29 A 0,2
TOAN12 183 30 C 0,2
TOAN12 183 31 A 0,2
TOAN12 183 32 A 0,2
TOANI12 183 33 B 0,2
TOAN12 183 34 A 0,2
TOAN12 183 35 D 0,2
TOAN12 183 36 A 0,2
TOANI12 183 37 D 0,2
TOAN12 183 38 D 0,2
TOAN12 183 39 B 0,2
TOAN12 183 40 D 0,2
TOAN12 183 41 D 0,2
TOAN12 183 42 C 0,2
TOANI2 183 43 D 0,2
TOANI12 183 44 D 0,2
TOAN12 183 45 D 0,2
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MA MON MA BE CAU PAP AN PIEM
TOAN12 183 46 B 0,2
TOAN12 183 47 A 0.2
TOANI2 183 48 D 0,2
TOANI2 183 49 C 0.2
TOANI2 183 50 B 0.2
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